

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről a **Fiatal Romák Országos Szövetsége** (székhely: 5235 Tiszabura, Ady Endre u. 4. adószáma: 18002344-1-16 nyilv. száma: 01-02-0003836 képviseli: Farkas László elnök), a továbbiakban mint **FIROSZ**

valamint a partner együttműködő szervezet (vagy személy) között,

neve:

címe:

tel/fax számai:

e-mail címe:

képviselője:

a továbbiakban mint **PARTNER**, (együttesen mint: együttműködő felek) között, az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

Együttműködő felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak abban, hogy a roma kulturális értékek megőrzésének érdekében, a különböző tárgyi és szellemi kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételén munkálkodnak. Mind a kisebbségi és a többségi társadalom irányában egyaránt.

Ennek lehetővé tételére a saját maguk által felhalmozott tapasztalataikat és lehetőségeiket, a megfogalmazott célok elérésének érdekében egymás részére rendelkezésére bocsájtják.

Ezzel párhuzamosan az együttműködés legfontosabb elveinek, az önkéntességet, az egyenrangúságot, a partnerséget, a toleranciát és a nyíltságot tekintik. Azzal a közös céllal, hogy többség és kisebbség kölcsönösen megismerhesse egymást, és a társadalmi csoportok együttélése zökkenő mentesebb legyen Magyarországon.

Együttműködő felek nagyon fontosnak tartják jelen megállapodásban rögzíteni:

- a felek közötti információ áramlást és a kapcsolatépítés folyamatos szervezését;
- az egyes partnerek tevékenységének bemutatását és a tapasztalatcserét;
- különböző pályázati források felkutatását és pályázati tanácsadás megszervezését;
- két vagy többoldalú (közös) programok (pályázatok) összehangolását, szervezését, lebonyolítását;
- kapcsolattartást a médiával, összehangolt marketing tevékenység alkalmazásával;
- honlap és hírlevél működtetését és a tevékenységek dokumentálását;

Mindezek mellett Együttműködő felek kiemelten fontosnak tartják továbbá a **magyarországi cigányság érdekképviseletének megvalósítását, a nemzetiségi önkormányzati rendszeren belüli munkát**. Ezért a FIROSZ a több mint 25 éves ez irányú tapasztalatainak a megismertetésére törekszenek, személyes beszélgetésekkel, fórumokkal és a közösségi médián keresztül egyaránt.

A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után aláírták.

Kelt: Tiszabura, 2018. december 15.

Kelt:.....

Fiatal Romák Országos Szövetsége-FIROSZ
5235 Tiszabura, Ady Endre utca 4.
Adószám: 18002344-1-16
Rögz.: 7010028-11001603



FIROSZ elnöke



Partner

web: www.firosz.hu



70/ 304 - 6300

email: info@firosz.hu

www.facebook.com/hitelesenaciganysagert